

FE DE ERRATAS

Errata detectada en el artículo de Giulio BATTELLI, *Suppliche al Papa di Giacomo II, re di Maiorca e di Giacomo II, re di Aragona*, «Anuario de Estudios Medievales», 31/1 (2001), pp. 3-32.

En la página 17,
donde dice: ACA, perg. n° 3856. Vedi Tavv. 6 e 7
debe decir: Vedi Tav. 8.

En la página 20,
donde dice: ACA, perg. n° 383. Vedi Tav. 8
debe decir: Vedi Tav. 6 e 7.

En las páginas 30-31 (de láminas),
donde dice: extrainv. n° 3858
debe decir: extrainv. n° 383

En la página 32 (de láminas),
donde dice: extrainv. n° 383,
debe decir: extrainv. n° 3858.